
                                                    
ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ-ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ 

ΕΞΑΜΗΝΟΥ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 
 
Οι δηλώσεις μαθημάτων του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΠΑ.Δ.Α θα 
πραγματοποιηθούν την περίοδο από 11.10.2024 έως και 20.10.2024 και ώρα 
23.59 μ.μ 
 
Για τους/τις φοιτητές/τριες του 1ου εξαμήνου σπουδών δεν απαιτείται 
υποβολή δήλωσης μαθημάτων. Θα  πραγματοποιηθεί από την Γραμματεία. 
Παράκληση οι πρωτοετείς  φοιτητές την περίοδο των δηλώσεων να μην 
παρέμβουν στη δήλωση τους. 
 
                                                       ΩΡΕΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
 
Υπενθυμίζουμε ότι οι φοιτητές από το Β΄ έως και το Ζ΄ εξάμηνο μπορούν να 
δηλώσουν έως και 38 διδακτικές ώρες. 
 
Το όριο ωρών για τους φοιτητές του Η΄ εξαμήνου καθορίζεται στις 58 εφόσον ο 
φοιτητής επιλέξει την πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης και 38 εφόσον δεν 
επιλέξει την πραγματοποίηση της Πρακτικής Άσκησης. 
 
 Οι φοιτητές του πτυχίου (από 9ο εξάμηνο και μετά) μέχρι 52 ώρες. 
 
Οι φοιτητές που γράφονται στο  eclass για την διεξαγωγή της εκπαιδευτικής 
διαδικασίας πρέπει να έχουν δηλώσει και το αντίστοιχο μάθημα στο 
φοιτητολόγιο. Φοιτητής που έχει πραγματοποιήσει εγγραφή μόνο στο 
eclass και όχι στο φοιτητολόγιο δεν μπορεί να λάβει βαθμολογία του 
μαθήματος. 
 
Οι φοιτητές/τριες που ολοκληρώνουν κύκλο σπουδών Τ.Ε.Ι. θα πρέπει στις 
δηλώσεις τους να επιλέξουν μαθήματα μέσα από το ισχύον πρόγραμμα σπουδών 
ΠΑ.Δ.Α., σύμφωνα με τις αντιστοιχίσεις μαθημάτων που έχουν αποφασιστεί από 
τη Συνέλευση του Τμήματος. 
 
Σε περίπτωση που υπερβείτε τις προβλεπόμενες ώρες (όπως ορίσθηκαν με 
αποφάσεις της Συγκλήτου και προβλέπονται στον Εσωτερικό Κανονισμό 
Λειτουργίας του Πανεπιστημίου) η δήλωση σας καταχωρείται στις πρόχειρες και 
δεν γίνεται αποδεκτή από το μηχανογραφικό σύστημα. Προσοχή μπορεί να σας 
επιτρέψει το σύστημα τη δήλωση περισσοτέρων ωρών αλλά αυτή καταχωρείται  
αυτόματα ως δήλωση με πρόβλημα. 
 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Μετά την οριστική υποβολή της δήλωσης, η δήλωση δεν είναι ορατή από τους 
φοιτητές παρά μόνο όταν οριστικοποιηθεί από τη Γραμματεία.  
Η Γραμματεία δεν παρεμβαίνει στις δηλώσεις σας, αυτόματα το σύστημα, την 
καταχωρεί ή την απορρίπτει αν δεν ακολουθηθούν οι κανόνες του Προγράμματος. 
Μετά την οριστικοποίηση των δηλώσεων από τη Γραμματεία θα σταλεί 
ηλεκτρονικό μήνυμα σε όλους τους φοιτητές (στην ιδρυματική  τους ηλεκτρονική 



διεύθυνση) προκειμένου να ελέγξουν την δήλωση τους και να οριστεί μικρό 
χρονικό διάστημα (3 ημερών) για τυχόν διορθώσεις. 
 
Σημειώνουμε ότι: 

- Ισχύουν οι αλυσίδες  
- Όλοι οι φοιτητές να υποβάλλουν ηλεκτρονική δήλωση και να κρατήσουν 

αντίγραφο αυτής, καθώς σε διαφορετική περίπτωση δεν θα μπορούν να 
συμμετέχουν στις εξετάσεις. 

 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΥΔΟΞΟΣ 
  
Αν δεν οριστικοποιηθούν οι δηλώσεις από τη Γραμματεία, παρακαλείσθε να μην 
προβείτε σε δήλωση συγγραμμάτων από τον ΕΥΔΟΞΟ, ακόμη και αν 
προσπαθήσετε δεν θα αναγνωρίζεται η δήλωση σας. Η υπηρεσία έχει αυτόματη 
πρόσβαση στο φοιτητολόγιο και για το λόγο αυτό μην προβείτε σε άσκοπες 
ενέργειες. 
 
Υπενθυμίζεται, ότι οι δικαιούχοι θα παραλάβουν συγγράμματα μόνο για τα 
μαθήματα εκείνα τα οποία έχουν συμπεριλάβει κατά το τρέχον εξάμηνο στη 
δήλωση μαθημάτων τους. Επισημαίνεται ότι βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας οι 
φοιτητές που έχουν υπερβεί τα ν+2 έτη σπουδών δεν δικαιούνται δωρεάν 
διδακτικά συγγράμματα. 
 
Για τυχόν πρόβλημα αποστέλλετε μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση της 
Γραμματείας email: physio@uniwa.gr.  
 
Η διευθέτηση γίνετε αποκλειστικά με αλληλογραφία (όχι δια ζώσης ή 
τηλεφωνικά) και επικοινωνείτε πάντα από την ιδρυματική σας διεύθυνση και για 
διευκρινήσεις που δεν απαντήθηκαν με την παρούσα ανακοίνωση.  
 
09.10.2024 
Από τη Γραμματεία του Τμήματος Φυσικοθεραπείας 
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